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Stejnou barvou zakrouzkuj jednocleny, které muzes v mnohocienu SOt Mo i

7x— 3y + X — 2Xy + 8y — 4y + 5xy x> —3xy+2x° + Sxy—-2xy— ¥

a2—ab-3b%+2b?—3ab+ a?+6ab

Zakrouzkuj spravna dokonéeni vét.

Mnohoéleny secteme tak, ze
a) seCteme vSechny koeficienty.
b) seéteme koeficienty u vSech stejnych promennych.
c) seéteme koeficienty u vSech stejnych proménnych ve stejne mocnine

Je-li pfed zavorkou minus, pak pfi odstrariovani zavorky
a) zménime vechna znaménka v zavorce na opacna.
) zménime prvni znaménko v zavorce na opacné.
) neménime zadna znaménka.
) zménime posledni znaménko v zavorce na opacné.
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Zapi$ co nejstru¢néji.

15a—-7a= 7x —2Xx% +8x%—9x =
Ba—-7a+4a= —3x+2x2—-72+4z-2x=
8e—44e+21e= 2k—-5/+ m+2n=

Spravny vysledek pfikladu je 1. Zjisti, kde udélal Pavel pfi svém vypoctu chybu, a oprav ji.
12 —[-3x+ 7 - (-2x+ 4)] - [3 - (x=5) + 2x] =
= AN r f-"\ 1 7 + ;‘\ 2 ,J\ ~ ‘(‘: Z 1

£ 1y 4+ H .

Spoj mnohoéleny, které Ize upravit na stejny tvar.

—(15-4x)+ (21 -3x) - (7 -3x) + 9 (8x—16) + (-3x+4) — (-15 + 3x)
(5 —2x) — (4x +8) + Ix— (x — 6) —(1,5x—4) + (4,5x—7) — (-5x + 8)
(2x — 6) — (4x—9) — (-5x + 4) — (10 — 5x) 17x— (54 + 26x) — (—13x —42) + 20
Vypocitej.
(4b—3c) — (—2c—4b) =
(p—8)+ (-7 +2p)+(Bp+9) =
a’—(-a*-2a) —(@-a=
(2k? — kn) — (—4k? + 3k) — (2k* — 4kn) =
a°b + ab? + (—a?b - 2ab®) + (@°b — ab?) =
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